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УКАЗАНИЕ
по монтажу и эксплуатации арматуры унитазного бачка

Предназначено для бытовых нужд
Устанавливается в бачке по указанной схеме. Служит для 

регулирования наполнения, слива и уровня воды в емкости

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
Рабочее давление по EN 14124:                0.5 ÷10.0 Bar
Рекомендуемое давление:                          1.0 ÷ 8.0 Bar
Рабочая температура:                                    5 ÷ 40 ° C

КОМПЛЕКТАЦИЯ И СПОСОБ
МОНТАЖА

 Механизм наполнения является в двух разно-
видностях в зависимости от наполнения унитазного 

бачка.
- боковое наполнение
- нижнее наполнение
 Представляет собой устройство с поплавком, 
которое размещается на боковой или нижней части 
унитазного бачка. Подключение к бачку осущест-
вляется посредством гайки. Уровень регулируется 
винтовой рейкой, которая перемещает поплавок п.2
 Фабрично механизм настроен на 5,5 литров до 
6,0 литров объема.

 Сливной механизм:
 Служит для слива воды  из бачка посредством 
нажатия кнопки сверху.
 Она разделена на две части:
- для полного опорожнения
- для половины опорожнения
 Сливной механизм устанавливается на дне бачка 
путем внимательного размещения мягкого уплотнения 
изнутри и плотного пристегивания снаружи большой 
гайкой.
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УКАЗАНИЕ
за монтаж и експолатация на арматура за тоалетно казанче 

Предназначено за битови нужди
Монтира се в казанчето по показната схема. Служи да регули-
ра пълненето, изпразването и нивото на водата в резервоара

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
Работно налягане по EN 14124:                0.5 ÷10.0 Bar
Препоръчително налягане:                          1.0 ÷ 8.0 Bar
Работна температура:                                    5 ÷ 40 ° C

ОКОМПЛЕКТОВКА И НАЧИН 
НА МОНТАЖ

 Пълнещият механизъм е в две разновидности в 
зависимост от захранването на тоалетното казанче.

- странично пълнещ
- долнопълнещ
 Представлява устройство с поплавък, което се 
поставя отстрани или отдолу на тоалетното казанче.
 Свързването към казанчето става посредством 
гайка. Нивото се регулира с винтовата рейка, която 
движи поплавъка т.2
 Фабрично механизмът е настроен от 5,5 литра 
до 6,0 литра вместимост.
 Изпразващ механизъм: 

 Служи за изпускане на водата от казанчето, 
посредством натискане на бутона отгоре  Той е 
разделен на две:
- за пълно изпразване
- за половин изпразване
 Изпразващият механизъм се монтира на дъно-
то на казанчето, като внимателно се намести мекото 
уплътнение отвътре и се пристегне здраво отвън с 
голямата гайка.

INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings for water tank

For household usage
The fitting is installed in the ceramic water tank as 

shown in the scheme. The fittings are used for filling 
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET
Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY
 The filling valve could be side of bottom filling, 

depending on the type of the single toilet.
- Side filling
- Bottom filling
 The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. The 
valve is attached with a nut. The water level is adjusted 
by a screw rod that moves the float up
and down.
 The factory setting of the valve is between 5,5 and 
6 L.

 Outlet valve:
  This valve is used to flush the water by pushing a 
button on top of the tank.
 The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
 The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening the 
large nut outside.
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ВКАЗІВКА
по монтажу та експлуатації арматури унитазного бачка

Призначено для побутових потреб
 Встановлюється у бачку за вказаною схемою. 
Служить для регулювання наповнення, зливу і рівня 

води в місткості.
ТЕХНІЧНІ ДАНІ

Робочий тиск по EN 14124                   0,5 ÷10.0 Bar
Рекомендований тиск:                         1.0 ÷ 8.0 Bar
Робоча температура                                5 ÷ 40 ° C

КОМПЛЕКТАЦІЯ І СПОСІБ МОНТАЖУ
 Механізм наповнення являється в двох різнови-
дах залежно від наповнення унитазного бачка

- бічне наповнення
- нижнє наповнення
 Є пристроєм з поплавцем, який розміщуєть-
ся на бічній або нижній частині унитазного бачка. 
Підключення до бачка здійснюється за допомогою 
гайки. Рівень регулюється гвинтовою рейкою, яка 
переміщає поплавець п.2.
 Фабричний механізм налаштований на 5,5 лі-
трів до 6,0 літрів об’єму.
 Зливний механізм:

 Служить для зливу води  з бачка за допомогою 
натиснення кнопки згори. Вона розділена на дві ча-
стини:
- для повного зливу
- для половини зливу 
 Зливний механізм встановлюється на дні бачка 
шляхом уважного розміщення м’якого ущільнення 
зсередини і щільного пристібання зовні великою 
гайкою.

UKR

INSTRUKCJA
montażu i obsługi armatury do spłuczki klozetowej

Przeznaczone do użytku domowego
 Montować do spłuczki według załączonego sche-
matu. Armatura jest przeznaczona jest do regulacji na-

pełniania, opróżniania i poziomu wody w spłuczce.
DANE TECHNICZNE

Ciśnienie robocze według EN 14124:    0,5 ÷10.0 Bar
Ciśnienie zalecane:              1.0 ÷ 8.0 Bar
Temperatura pracy                  5 ÷ 40 ° C

WYPOSAŻENIE I SPOSÓB INSTALACJI
 Spłuczka jest wyposażona w dwa rożne mechani-
zmy napełniania, w zależności od miejsca

instalacji wodociągowej
- napełnianie boczne
- napełnianie dolne
 Mechanizm jest wyposażony w pływak, który 
umieszczony jest z boku lub na spodzie spłuczki toale-
towej. Podłącza się do zbiornika za pomocą
nakrętki. Poziom jest regulowany przy pomocy gwinto-
wanego pręta, która porusza pływak 2.
 Fabrycznie mechanizm jest ustawiony na  5,5 l do 
6,0 l.

 Zawór spustowy:
 Przeznaczony jest do spustu wody ze spłuczki, 
poprzez nacisk przycisku u góry spłuczki
Przycisk jest podzielony na dwie części:
- do pełnego spłukiwania
- do spłukiwania w połowie
 Zawór spustowy należy zamontować na dnie   
spłuczki i ostrożnie ustawiając miękką uszczelkę we-
wnątrz, dokręcając z zewnątrz wielką nakrętką.
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GER

ANLEITUNG
zur Montage und Verwendung von Sanitäterarmaturen für Spülkasten 

Für den Hausgebrauch bestimmt
Die Armatur wird in den Spülkasten nach dem abgebil-
deten Schema eingebaut.  Sie dient zum Füllen, Entlee-

ren und zur Wasserstandüberwachung im Spülkasten.  
TECHNISCHE PARAMETER

Betriebsdruck nach EN 14124           0,5 ÷10.0 Bar
Empfohlener Betriebsdruck:              1.0 ÷ 8.0 Bar
Betriebstemperatur                               5 ÷ 40 ° C

ARMATURSATZ UND -MONTAGE
 Das Füllventil bietet zwei Lösungen je nach Positi-

onierung des Wasserzulaufs: 
- für den seitlichen Anschluss
- für den tief liegenden Anschluss
 Das Füllsystem benutzt einen Schwimmer, der 
seitlich oder tief liegend am Spülkasten montiert wird. 
Dieser wird durch eine Schraubenmutter befestigt.  Der 
Wasserstand wird durch eine Gewindestange geregelt, 
der den Schwimmer bewegt, s. Punkt 2.
 Die Werkeinstellung des Ventils beträgt eine Spül-
menge von 5,5 L bis 6,0 L.

 Auslassventil:
 Dieses Ventil dient zum Wasser-Auslassen durch 
Drücken auf die Druckplatte. Die Drückerplatte ist in 
zwei  geteilt:
- Vollspülmenge
- Teilspülmenge 
 Das Auslassventil wird am Boden des Spülkastens 
eingebaut. Dabei die weiche Dichtung von innen prä-
zise einlegen und von außen mit der großen Schraube 
festziehen.

INSTRUCȚIUNI
de instalare şi utilizare a armaturii pentru rezervor wc

Destinat pentru uz casnic
 Montaj în rezervor conform schema prezentată. 
Asigură reglarea umplerii, golirii și nivelului

apei din rezervor.
  DATE TEHNICE

Presiune de lucru conform EN 14 124:      0,5 ÷10.0 Bar
Presiune recomandată:                                1.0 ÷ 8.0 Bar
Temperatură de funcționare:                          5 ÷ 40 ° C

ECHIPARE ȘI METODĂ DE INSTALARE
 Mecanismul de umplere este de două tipuri, con-
form alimentarea cu apă a rezervorului wc

- cu alimentare laterală
- cu alimentare pe dedesubt
 Reprezintă un mecanism cu flotor care se montează 
pe laterala sau pe dedesubtul rezervorului wc. Conec-
tarea la rezervor se face prin intermediul unei piulițe. 
Nivelul se reglează printr-un șurub de rack care acțio-
nează flotorul, p.2 
 Mecanismul este presetat la o capacitate de la 5,5 
litri la 6,0 litri.
 Mecanism de golire:

 Servește la evacuarea apei din rezervor, prin apăsa-
rea butonului pe deasupra. Este împărțit în două:
  - pentru golire completă
  - pentru golire pe jumătate 
 Mecanismul de golire se montează pe partea infe-
rioară a rezervorului, prin fixarea cu atenție a garniturii 
elastice din partea interioară și prin strângerea fermă, pe 
din afară, a șurubului mare.

RU

ΟΔΗΓΙΕΣ
Εγκατάστασης και χρήσης εξοπλισμού για καζανάκι τουαλέτας 

Για οικιακή χρήση
 Τοποθετείτε στο καζανάκι σύμφωνα με το σχέδιο. 
Χρησιμοποιείται για την ρύθμιση της πλήρωσης του, το 

άδειασμά του και το επίπεδο του νερού στο καζανάκι  
ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Πίεση λειτουργίας κατά EN 14124     0,5 ÷10.0 Bar
Συνιστώμενη πίεση:                            1.0 ÷ 8.0 Bar
Θερμοκρασία εργασίας                          5 ÷ 40 ° C

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
 Ο μηχανισμός πλήρωσης είναι δύο ειδών ανάλογα 

με την τροφοδοσία στο καζανάκι 
- πλευρικό γέμισμα 
- γέμισμα από κάτω
 Αποτελεί συσκευή με πλεούμενο φλοτέρ, που το-
ποθετείτε πλευρικά ή από κάτω στο καζανάκι. Η σύνδε-
ση προς το καζανάκι γίνεται με περικόχλιο. Το επίπεδο 
ρυθμίζεται με βέργα, η οποία κινεί το φλοτέρ σημ. 2
 Εργοστασιακά ο μηχανισμός έχει ρυθμιστεί για  
6,0 λίτρα χωρητικότητα.
 Μηχανισμός απελευθέρωσης νερού:

 Χρησιμοποιείται για την απελευθέρωση του νερού 
από το καζανάκι μέσω της πίεσης του κουμπιού από 
πάνω. Είναι χωρισμένος στα δύο: 
- Για πλήρη απελευθέρωση
- Για μισή απελευθέρωση
 Ο μηχανισμός απελευθέρωσης τοποθετείτε στον 
πάτο του δοχείου, προσεκτικά ρυθμίζοντας τη μαλακή 
τσιμούχα από μέσα και σφίγγοντας καλά απ’ έξω με τον 
μεγάλο κοχλία.

GR

MK

УПАТСТВО
за монтажа и употреба на арматура за тоалетно казанче

Наменето за домашна употреба
 Казанчето се монтира според прикажаната 
шема. Служи да го регулира полнењето, празнењето 

и нивото на водата во резервоарот. 
ТЕХНИЧКИ ПОДАТОЦИ

Работен притисок по EN 14124            0,5 ÷10.0 Bar
Препорачан притисок:                            1.0 ÷ 8.0 Bar
Работна температура                                 5 ÷ 40 ° C

КОМПЛЕТИРАЊЕ И НАЧИН НА МОНТАЖА
 Механизмот за полнење е со две  можности, во 
зависност од напојувањето на тоалетното казанче

- со странично полнење
-  полнење од долу
 Преставува уред со плоавак, кој се поставува 
од страна или оддолу на тоалетното казанче. 
Поврзувањето со казанчето станува со посредство 
на навртка. Нивото се регулира со прачка со навој, 
која го движи пловакот т.2
 Фабрички механизмот е подесен на капацитет 
од 5,5 литра до 6,0 литра.

 Механизам за празнење:
 Служи за испуштање на водата од казанчето, 
преку притискање на копчето од горе. Тоа е 
поделено на две:
- за целосно празнење
- за празнење до половина
 Механизмот за празнење се монтира на дното 
на казанчето, со тоа што треба внимателно да се 
намести меката заптивка од внатрешната страна и 
јако да се притегне однадвор со големата навртка.

AR

 

. تبدیل الغشاء3
Change of the membrane. B

 
 

A

 

م" ش م م.–نیكي بلاست "       
لمنتجات البلاستیكیةتصنیع ال

 
تعلیمات
حدید لتركیب واستعمال 

تسلیح خزان میاه المرحاض
 

المعدة لغرض الاحتیاجات المنزلیة
المبین. ویخدم لتنظیم تركب في الخزان حسب المخطط 

التعبئة، التفریغ، ومستوى الماء في الخزان
 
 

المعطیات التقنیة
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بار8,0÷1.0الضغط المقترح
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INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush

ك ش م م.-المنتج: نیكي بلاست
116مارین بوبوف سیفلیفو، شارع 5400
32545، 067532032ھاتف: 

Manufacturer: NIKIPLAST-M ltd. 
116 Marin Popov str., 5400 Sevlievo
tel.+359675 32032, 32545

  
The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.
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INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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for water tank
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shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
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TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.
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This valve is used to flush the water by pushing 
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The button is divided in two:
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Change of the membrane. B

A

מ''מ בע –ניקפלסט 

ות       הורא  

על התקנה והפעלה של מיכל הדחה

לשימוש בתי בלבד

להתקן את מיכל ההדחה על פי התיאור.
מילוי ריקון ומפלס המייםלשמש כדי לתאם 

במיכל ההדחה

 נטומים טכנים
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INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET

מיכל הדחהשלמנגנוניםהתקנת ה III
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

את המוצר על ידי מומחים מוסמכיםלהתקיןיש 
The adjustment should be done only by a qualified specialist

0,5 ÷10.0 Bar       EN 14124   לחצ עבודה

1.0 ÷ 8.0 Bar   לחצ מומלץ

הטמפרטורת עבוד      ° 40 ÷5

מרכיבים ודרך התקנה

מנגנון המילוי ישנו שני סוגים לפי מיקום התקה
מילוי צדדי -
מילוי תחתון -

המילוי הוא מכשיר עם צף שמוטען בצד או מנגנון
עם אגוז. חיביור עם מיכל ההדחהבתחתית המיכל. 

מפלס המים מותאם על ידי מוט בורג שמניע את הצוף 
ומטהלמעלה

ליטר 6ל5,5הגדרת המפעל של השסתום היא בין 
מנגנון ריקון:

.מלמעלהרוקן את המיים דרל לחיצת כפתור משמש ל
מחולק לשניים:

לריקון מלא -
חצי ריקון -
על ההדחה מותקן בתחתית המיכל ריקוןהמגנון

ולהדק חזק עם האגוז של הגומיהזהירתאמההידי 
 הגדול

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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tel.+359675 32032, 32545
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tank by carefully placing theseal and tightening
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The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet
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- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
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ומטהלמעלה

ליטר 6ל5,5הגדרת המפעל של השסתום היא בין 
מנגנון ריקון:

.מלמעלהרוקן את המיים דרל לחיצת כפתור משמש ל
מחולק לשניים:

לריקון מלא -
חצי ריקון -
על ההדחה מותקן בתחתית המיכל ריקוןהמגנון

ולהדק חזק עם האגוז של הגומיהזהירתאמההידי 
 הגדול

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush

רח' מרין פופוב , מ''בעמ –ניקפלסט יצרן:
5400   -, סבליאבו 116

+359675 32032, 32545 :טלפון

Manufacturer: NIKIPLAST-M ltd. 
116 Marin Popov str., 5400 Sevlievo
tel.+359675 32032, 32545

The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.

החלפת ממברנב    3
Change of the membrane. B

A

מ''מ בע –ניקפלסט 

ות       הורא  

על התקנה והפעלה של מיכל הדחה

לשימוש בתי בלבד

להתקן את מיכל ההדחה על פי התיאור.
מילוי ריקון ומפלס המייםלשמש כדי לתאם 

במיכל ההדחה

 נטומים טכנים

NIKIPLAST-M Ltd.
Production of plastic parts

INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET

מיכל הדחהשלמנגנוניםהתקנת ה III
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

את המוצר על ידי מומחים מוסמכיםלהתקיןיש 
The adjustment should be done only by a qualified specialist

0,5 ÷10.0 Bar       EN 14124   לחצ עבודה
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Change of the membrane. B

A

מ''מ בע –ניקפלסט 

ות       הורא  

על התקנה והפעלה של מיכל הדחה

לשימוש בתי בלבד

להתקן את מיכל ההדחה על פי התיאור.
מילוי ריקון ומפלס המייםלשמש כדי לתאם 

במיכל ההדחה

 נטומים טכנים
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INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET

מיכל הדחהשלמנגנוניםהתקנת ה III
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

את המוצר על ידי מומחים מוסמכיםלהתקיןיש 
The adjustment should be done only by a qualified specialist

0,5 ÷10.0 Bar       EN 14124   לחצ עבודה

1.0 ÷ 8.0 Bar   לחצ מומלץ

הטמפרטורת עבוד      ° 40 ÷5

מרכיבים ודרך התקנה

מנגנון המילוי ישנו שני סוגים לפי מיקום התקה
מילוי צדדי -
מילוי תחתון -

המילוי הוא מכשיר עם צף שמוטען בצד או מנגנון
עם אגוז. חיביור עם מיכל ההדחהבתחתית המיכל. 

מפלס המים מותאם על ידי מוט בורג שמניע את הצוף 
ומטהלמעלה

ליטר 6ל5,5הגדרת המפעל של השסתום היא בין 
מנגנון ריקון:

.מלמעלהרוקן את המיים דרל לחיצת כפתור משמש ל
מחולק לשניים:

לריקון מלא -
חצי ריקון -
על ההדחה מותקן בתחתית המיכל ריקוןהמגנון

ולהדק חזק עם האגוז של הגומיהזהירתאמההידי 
 הגדול

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush

רח' מרין פופוב , מ''בעמ –ניקפלסט יצרן:
5400   -, סבליאבו 116

+359675 32032, 32545 :טלפון

Manufacturer: NIKIPLAST-M ltd. 
116 Marin Popov str., 5400 Sevlievo
tel.+359675 32032, 32545

The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.

3. Смяна на мембрана

Монтаж на механизмите в казанчето.
 Монтажът да се извършва само от 
 квалифицирани специалисти

Монтаж механізмів у бачку.
 Монтаж здійснюється тільки 
 кваліфікованими фахівцями.

Instalarea mecanismului în rezervor .
 Instalarea trebuie efectuată numai de 
 către specialiști calificați.

Installation of inlet and outlet vavles 
into water tank. 
 The adjustment should be done only by
  a qualified specialist

Монтаж механизмов в бачке.
 Монтаж осуществляется только 
 квалифицированными специалистами

Montaż mechanizmów w spłuczce.
 Montaż wolno wykonywać jedynie 
 osobom uprawnionym.

Монтажа на механизмите во казанчето
 Монтажата да се извршува само од
 квалифицирани специајалисти

3. Membranwechsel

3. Смена на мембрана

3. Change of the membrane

3. Wymiana membrany

3. Înlocuire valvă

3. Замена мембраны 3. Заміна мембрани

3. Αλλαγή μεμβράνης
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NIKIPLAST-M Ltd.
Production of plastic parts

 

 
 

INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.
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INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.

 

. تبدیل الغشاء3
Change of the membrane. B

 
 

A

 

م" ش م م.–نیكي بلاست "       
لمنتجات البلاستیكیةتصنیع ال

 
تعلیمات
حدید لتركیب واستعمال 

تسلیح خزان میاه المرحاض
 

المعدة لغرض الاحتیاجات المنزلیة
المبین. ویخدم لتنظیم تركب في الخزان حسب المخطط 

التعبئة، التفریغ، ومستوى الماء في الخزان
 
 

المعطیات التقنیة

بارEN 141240,5÷10,0الضغط العامل حسب 
بار8,0÷1.0الضغط المقترح
درجة مئویة40÷5الحرارة العاملة 
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INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.

החלפת ממברנב    3
Change of the membrane. B

A
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ות       הורא  

על התקנה והפעלה של מיכל הדחה

לשימוש בתי בלבד

להתקן את מיכל ההדחה על פי התיאור.
מילוי ריקון ומפלס המייםלשמש כדי לתאם 

במיכל ההדחה

 נטומים טכנים

NIKIPLAST-M Ltd.
Production of plastic parts

INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET

מיכל הדחהשלמנגנוניםהתקנת ה III
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

את המוצר על ידי מומחים מוסמכיםלהתקיןיש 
The adjustment should be done only by a qualified specialist

0,5 ÷10.0 Bar       EN 14124   לחצ עבודה

1.0 ÷ 8.0 Bar   לחצ מומלץ

הטמפרטורת עבוד      ° 40 ÷5

מרכיבים ודרך התקנה

מנגנון המילוי ישנו שני סוגים לפי מיקום התקה
מילוי צדדי -
מילוי תחתון -

המילוי הוא מכשיר עם צף שמוטען בצד או מנגנון
עם אגוז. חיביור עם מיכל ההדחהבתחתית המיכל. 

מפלס המים מותאם על ידי מוט בורג שמניע את הצוף 
ומטהלמעלה

ליטר 6ל5,5הגדרת המפעל של השסתום היא בין 
מנגנון ריקון:

.מלמעלהרוקן את המיים דרל לחיצת כפתור משמש ל
מחולק לשניים:

לריקון מלא -
חצי ריקון -
על ההדחה מותקן בתחתית המיכל ריקוןהמגנון

ולהדק חזק עם האגוז של הגומיהזהירתאמההידי 
 הגדול

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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tel.+359675 32032, 32545

The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening
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INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.
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המילוי הוא מכשיר עם צף שמוטען בצד או מנגנון
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ומטהלמעלה
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Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush
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The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening
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החלפת ממברנב    3
Change of the membrane. B

A

מ''מ בע –ניקפלסט 

ות       הורא  

על התקנה והפעלה של מיכל הדחה

לשימוש בתי בלבד

להתקן את מיכל ההדחה על פי התיאור.
מילוי ריקון ומפלס המייםלשמש כדי לתאם 

במיכל ההדחה

 נטומים טכנים

NIKIPLAST-M Ltd.
Production of plastic parts

INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET

מיכל הדחהשלמנגנוניםהתקנת ה III
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

את המוצר על ידי מומחים מוסמכיםלהתקיןיש 
The adjustment should be done only by a qualified specialist

0,5 ÷10.0 Bar       EN 14124   לחצ עבודה

1.0 ÷ 8.0 Bar   לחצ מומלץ

הטמפרטורת עבוד      ° 40 ÷5

מרכיבים ודרך התקנה

מנגנון המילוי ישנו שני סוגים לפי מיקום התקה
מילוי צדדי -
מילוי תחתון -

המילוי הוא מכשיר עם צף שמוטען בצד או מנגנון
עם אגוז. חיביור עם מיכל ההדחהבתחתית המיכל. 

מפלס המים מותאם על ידי מוט בורג שמניע את הצוף 
ומטהלמעלה

ליטר 6ל5,5הגדרת המפעל של השסתום היא בין 
מנגנון ריקון:

.מלמעלהרוקן את המיים דרל לחיצת כפתור משמש ל
מחולק לשניים:

לריקון מלא -
חצי ריקון -
על ההדחה מותקן בתחתית המיכל ריקוןהמגנון

ולהדק חזק עם האגוז של הגומיהזהירתאמההידי 
 הגדול

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush

רח' מרין פופוב , מ''בעמ –ניקפלסט יצרן:
5400   -, סבליאבו 116

+359675 32032, 32545 :טלפון

Manufacturer: NIKIPLAST-M ltd. 
116 Marin Popov str., 5400 Sevlievo
tel.+359675 32032, 32545

The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.

III.

Einbau der Ventile in den Spülkasten
 Der Einbau darf nur durch qualifizierte
 Fachleute erfolgen.

Εγκατάσταση των μηχανισμών στο καζανάκ
 Η εγκατάσταση πραγματοποιείται μόνο
 από εξειδικευμένους τεχνικούς
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Change of the membrane. B
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تعلیمات
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تسلیح خزان میاه المرحاض
 

المعدة لغرض الاحتیاجات المنزلیة
المبین. ویخدم لتنظیم تركب في الخزان حسب المخطط 

التعبئة، التفریغ، ومستوى الماء في الخزان
 
 

المعطیات التقنیة

بارEN 141240,5÷10,0الضغط العامل حسب 
بار8,0÷1.0الضغط المقترح
درجة مئویة40÷5الحرارة العاملة 

 

NIKIPLAST-M Ltd.
Production of plastic parts

 

 
 

INSTRUCTION
 

For installation and usage of sanitary fittings 
for water tank

 

For household usage
 

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the scheme. The fittings are used for
filling and discharge of the water in the ceramic
tank.

 
TECHNICAL DATASHEET

 
 
 

IIIتركیب میكانیزم خزان الماء .
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

یجب أن یتم التركیب فقط من قبل المتخصصین المؤھلین
The adjustment should be done only by a qualified specialist

التجمیع وطریقة التثبیت
آلیة التعبئة تكون بشكلین متنوعین حسب تغذیة خزان میاه 

المرحاض.
 تعبئة جانبیة-
 تعبئة من الأسفل-

بأسفل خزان ماء دورة یمثل جھاز بعوامة، والتي توضع جانبا
المیاه. ربطھا مع الخزان یتم بواسطة صمولة (عزقة). یتم تعدیل 

2، والتي تحرك العوامة فقرة بمقبضالمستوى بواسطة برغي 

لتر إلى 5.5قدرھا من باستطاعةالمكانیزم مضبوط في المصنع 
لتر 6.0

آلیة التفریغ:
على الزر في تقوم بتصریف الماء من الخزان، بواسطة الضغط 

الأعلى
وھو مجزئ إلى قسمین:

 للتصریف الكامل-
 لتصریف نصف كمیة الماء في الخزان. -

یتم تركیب آلیة التفریغ في قاع الخزان، حیث یتم بانتباه تحریك 
العازل الطري من الداخل ویتم شده بقوة من الخارج بواسطة 

صمولة (عزقة) كبیرة. 
 

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar
Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar
Working temperature: 5÷ 40 ° C

 
ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

 

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

 
- Side filling
- Bottom filling

 
The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

 
The factory setting of the valve is between
5,5 and 6 L.

 
Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush

ك ش م م.-المنتج: نیكي بلاست
116مارین بوبوف سیفلیفو، شارع 5400
32545، 067532032ھاتف: 

Manufacturer: NIKIPLAST-M ltd. 
116 Marin Popov str., 5400 Sevlievo
tel.+359675 32032, 32545

  
The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.
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Production of plastic parts

INSTRUCTION
For installation and usage of sanitary fittings 

for water tank

For household usage

The fitting is installed in the ceramic water tank as
shown in the schemeThe fittings are used for filling
and discharge of the water in the ceramic tank.

TECHNICAL DATASHEET

מיכל הדחהשלמנגנוניםהתקנת ה III
Installation of inlet and outlet vavles into water tank

את המוצר על ידי מומחים מוסמכיםלהתקיןיש 
The adjustment should be done only by a qualified specialist

0,5 ÷10.0 Bar       EN 14124   לחצ עבודה

1.0 ÷ 8.0 Bar   לחצ מומלץ

הטמפרטורת עבוד      ° 40 ÷5

מרכיבים ודרך התקנה

מנגנון המילוי ישנו שני סוגים לפי מיקום התקה
מילוי צדדי -
מילוי תחתון -

המילוי הוא מכשיר עם צף שמוטען בצד או מנגנון
עם אגוז. חיביור עם מיכל ההדחהבתחתית המיכל. 

מפלס המים מותאם על ידי מוט בורג שמניע את הצוף 
ומטהלמעלה

ליטר 6ל5,5הגדרת המפעל של השסתום היא בין 
מנגנון ריקון:

.מלמעלהרוקן את המיים דרל לחיצת כפתור משמש ל
מחולק לשניים:

לריקון מלא -
חצי ריקון -
על ההדחה מותקן בתחתית המיכל ריקוןהמגנון

ולהדק חזק עם האגוז של הגומיהזהירתאמההידי 
 הגדול

Working pressure by EN 14124 0,5 ÷10.0 Bar

Recommended pressure:: 1.0 ÷ 8.0 Bar

Working temperature: 5÷ 40 ° C

ELEMENTS IN THE SET AND ASSEMBLY

The filling valve could be side of bottom filling, 
depending on the type of the single toilet

- Side filling
- Bottom filling

The filling valve is a device with a float that is 
mounted on the side or at the bottom of the tank. 
The valve is attached with a nut. The water level is 
adjusted by a screw rod that moves the float up
and down.

The factory setting of the valve is between 
5,5 and 6 L.

Outlet valve:
This valve is used to flush the water by pushing 
a button on top of the tank.

The button is divided in two:
- for full flush
- for half flush

רח' מרין פופוב , מ''בעמ –ניקפלסט יצרן:
5400   -, סבליאבו 116

+359675 32032, 32545 :טלפון

Manufacturer: NIKIPLAST-M ltd. 
116 Marin Popov str., 5400 Sevlievo
tel.+359675 32032, 32545

The flush valve is mounted at the bottom of the 
tank by carefully placing theseal and tightening

www.nikiplast.net the large nut outside.
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II. Настройка на пълнещ механизъм 
1.Смяна на филтъра

II. Налаштування наповнюючого механізму 
1. Заміна фільтру

II. Setarea mecanismul de umplere
1. Înlocuire filtru

II. Ρύθμιση του μηχανισμού πλήρωσης 
1. Αλλαγή φίλτρου

II. Подесување на механизмот за полнење
1. Промена на филтерот

II. Einstellung des Füllventils
1. Filterwechsel

II. Ustawienia mechanizmów napełniających 
1. Wymiana filtra

II. Settings for inlet valve
1. Change of filter

II. Настройка наполняющего механизма 
1. Замена фильтра

Внимание! Филтъра да 
се почиства периодично

Увага! Фільтр - 
очищати періодично

Atenţie! Filtru - curățați-l 
periodic

Προσοχή! Καθαρίστε το φίλτρο 
σε τακτά διαστήματα!

Внимание! Филтерот 
да се чисти периодично

Achtung! Das Filter 
regelmäßig reinigen!

Uwaga! Filtr należy 
regularnie czyścić

Attention - clean the filter 
periodically!

Внимание! Фильтр- 
очищать периодически

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C
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D 3 min S6
G 2 min S5
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filter periodically!
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has to be cleaned periodically.
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Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

 
 

но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

 
 

но

I II III
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D 3 min S6
G 2 min S5
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Remove the clips 1, take out the rods 2 
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2
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אותו לאות הרצויה
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Change of filter
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Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

IMPORTANT: 
For the normal function of the filling valves,
the filter  has to be cleaned periodically.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Για την φυσιολογική λειτουργία 
των μηχανισμών πλήρωσης είναι απαραίτητο να 
καθαρίζετε το φίλτρο σε τακτικά διαστήματα.

WICHTIG: Für die reibungslose 
Funktionstüchtigkeit der Füllventile, das Filter 
regelmäßig reinigen!

ВАЖНО: Для нормального функциониро-
вания наполняющего механизма необходи-
мо, чтобы фильтр очищался периодически.

ВАЖНО: За нормално функционирање 
на механизмите за полнење, неопходно е 
филтерот да се чисти периодично

UWAGA! Celem prawidłowej pracy 
mechanizmów napełniających, należy 
regularne czyścić filtrów.

ВАЖНО: За нормалното функциониране 
на пълнещите механизми, е необходимо 
филтъра да се почиства периодично.
ВАЖЛИВО: Для нормального функціону-
вання наповнюючого механізму необхідно, 
щоб фільтр очищався періодично!

IMPORTANT! Filtrul trebuie sa fie curatat 
periodic pentru asigurarea functionarii 
normale a mecanismelor de umplere

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
но

I II III
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I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
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Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank
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the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
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I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

 
 

но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  
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ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

2. Регулиране количеството вода в казана.

2. Adjustment of the water level into the tank.

2. Регулировка количества воды в бачке.

2. Регулювання кількості води у бачку.

2. Den Wasserstand im Spülkasten einstellen.

2. Regulacja ilości wody w spłuczce.

2. Ρύθμιση της ποσότητα νερού στο καζανάκι.

2. Регулирање на количината вода во казанчето.

2. Reglarea cantităţii de apă din rezervor.

BG

EN

RUS

UKR

GER

PL

GR

MK

RU

HEB

AR
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I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C
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Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
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מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.
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Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  
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Change of filter
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Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
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Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!
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Most common settings:
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Important: For the normal function of the filling valves, the filter 
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Adjust the 3 L volume of 
discharged water
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Residual water level adjustment
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the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

I. Настройка на изпразващ механизъм.
1. Отстранете скобите 1, откопчайте рейки-
те 2  и извадете стълбата 3
I. Settings for outlet vavle.
1. Remove the clips 1, take out the rods 2 and pull 
up the ladder 3
I. Настройка сливного механизма.
1. Удалите зажимы 1, отстегните
рейки 2 и выньте лестницу 3
I. Налаштування зливного механізму.
1. Видаліть затиски 1, відстебніть
рейки 2 і вийміть сходи 3
I. Einstellung des Auslassventils.
1. Die Klammer 1 entfernen, die Stangen 2 befreien 
und die Betätigungsleiter 3 rausziehen
I. Ustawienia zaworu spustoweg.
1. Zdjąć zaciski 1, wyjąć pręty 2 
 i pociągnąć w górę drabinkę 3

I. Ρύθμιση του μηχανισμού απελευθέρωσης.
1. Απομακρύνετε τα άγκιστρα 1, ξεκουμπώστε τις 
ράβδους 2 και βγάλτε την σκάλα 3
I. Подесување на механизмот за празнење.
1. Отстранете ги држачите 1, откопчајте ги
прачките 2 и извадете  ја скалата 3
I. Setarea mecanismul de golire.
1. Îndepărtaţi clemele 1, deschideți 
cremalierele 2 și scoateți scara 3
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Change of filter
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2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  
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I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

3. Завъртате наляво за заключване на тръбата. 
Поставяте  стълбата 3, закопчавате скобите 1 
и рейките 2.
3. Turn the pipe counterclockwise to lock it. Put the 
ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3. Поверните влево для запирания трубы. 
Поставьте лестницу 3, застегните зажимы 1 
и рейки 2
3. Поверніть вліво для замикання труби. Постав-
те сходи 3, застебніть затиски 1 і рейки 2

3. Zum Sperren des Rohrs nach links drehen. Die 
Betätigungsleiter ansetzen. 3. Die Klammer 1 und 
die Betätigungsleiter 2 festklammern..
3. Obróć rurę w lewo celem jej zablokowania. 
Włożyć drabinkę 3, zablokować zaciski 1 i pręty 2

3. Γυρίστε προς τα αριστερά για να κλειδώσετε 
τον σωλήνα. Τοποθετείστε την σκάλα 3, κλείστε τα 
άγκιστρα 1 και τις ράβδους 2
3. Завртете налево за заклучување на цевката. 
Поставете ја  скалата 3, закопчајте ги држачи-
те 1 и прачките 2
3. Rotiți spre stânga pentru închiderea țevii. Puneți 
scara 3, fixați clemele 1 și cremalierele 2
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I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  
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но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

5. Регулиране на 3-те литра 
обем изпусната вода
5. Adjust the 3 L volume of  
discharged water
5. Регулировка 3-х литров 
объема сливной воды
5. Регулювання 3-х літрів 
об‘єму зливної води
5. Einstellung der 
3L-Auslaufmenge 
5.Regulacja na 3 l wody 
spustowej.

5. Ρύθμιση των 3 λίτρων όγκου 
απελευθερωμένου νερού
5. Регулирање на 3-те литра 
зафатнина на изпуштена вода
5. Reglarea volumului de 3 
litri de apă eliberată

Most common settings:

 
 

но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  
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6. Регулиране  нивото остатъчна 
вода  в казанчето след изпускане 
на водата. Влияе на количеството 
изпусната вода! 
6. Residual water level adjustment
after the flush. This setting has 
influence on the volume of the 
discharged water
6.Регулировка  уровня остаточной 
воды в бачке после слива воды.
Влияет на количество слитой воды!
Регулювання  рівня залишкової води 
у бачку після зливу води.
Впливає на кількість злитої води!
6. Kontrolle der Restwasser-Menge im 
Spülkasten nach dem Auslassen. Diese 
Einstellung regelt die Auslaufmenge!
6.Ustawienie poziomu wody w 
spłuczce po spłukaniu Wpływa na 
ilość wody spustowej!

5. Ρύθμιση του επιπέδου υπολειπό-
μενου νερού στο καζανάκι μετά την 
απελευθέρωση του νερού. Επιδρά στην 
ποσότητα απελευθερωμένου νερού!
6. Регулирање на нивото на 
остаточна вода во казанчето после 
испуштање на водата!
6.Reglarea nivelului apei rămase în 
rezervor după evacuarea apei.
Controlează cantitatea de apă 
deversată! 

 
 

но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

Attention!
Mandatory condition 
before installation

2
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I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter
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I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C
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2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

4. Изрежете излищната
част от рейките 1
4. Cut the unnecessary 
part of the rods 1
4. Вырежьте лишнюю 
часть реек 1
4. Виріжте зайву 
частину рейок 1
4. Die übrige Länge der 
Gewindestangen 1 kürzen
4. Odciąć niepotrzebną
 część prętów 1

4. Κόψτε το περιττό 
μέρος από τις βέργες 1
4. Изрежете го непотребниот
дел од прачките 1
4. Îndepărtați partea 
redundantă a cremalierelor 1
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התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.
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Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  
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I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
بشكل دوري

 

Attention - clean the 
filter periodically!

 

أكثر الإعدادات التي یتم فعلھا ھي:
Most common settings:

 
 

 ھام: من أجل العمل الطبیعي لآلیة التعبئة، من الضروري تنظیم الفلتر بشكل دوري.
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
 
 
 
 
 

ضبط الثلاثة لتر من الماء المصرفة..5
 
 

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

 

I.ضبط آلیة التفریغ
، اسحب قبضة 1قم إزالة الروابط القوسیة .1

3أخرج السلم ، 2البرغي 
 
 

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

 
 

2

Settings for outlet vavle
 

 على الیمین وأنقلھا إلى الحرف المرغوب4قم بفتل الأنبوب الحمر .2
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3
 

4

 

I.ضبط آلیة التعبئة
المصفاة /الفلتر/تغییر 

 
 

Change of filter
 

A

 

Settings for inlet valve
 

B C

 
1

 
 
 
 
 

2، والقبضة 1قم بالفتل نحو الیسار لقفل الأنبوب .3
 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

 
 

3

1قم بقطع الجزء الزائد من القبضة .4
 

Cut the unnecessary part of the rods 1

 
 
 
 

تحذیر! یجب تنظیف الفلتر 
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Attention - clean the 
filter periodically!
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Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.
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Adjust the 3 L volume of 
discharged water

 
 
 
 

في الخزان بعد تصریف الماء المتبقيضبط مستوى .6
الماء. یؤثر على كمیة المیاه المصرفة!

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

 
 
 
 

الشروط الإلزامیة عند التركیب!.7
 
 

Mandatory condition before installation.

ضبط كمیة المیاه في الخزان..2
Adjustment of the water level into the tank

A                                                   B                                                  C

 

2. Завъртате червената тръба 4 надясно 
и я премествате на желаната буква.
2. Turn the red pipe 4 clockwise and move it 
to the desired letter

2. Поверніть червону трубу 4 управо і 
переміщайте на бажану букву.

2. Поверните красную трубу 4 вправо и 
перемещайте на желаемую букву.

2. Drehen Sie das rote Rohr 4 nach rechts 
bis zum gewünschten Buchstaben.
2. Obrócić czerwoną rurę 4 w prawo i 
przesunąć ją na żądaną literęа.

2. Γυρίστε τον κόκκινο σωλήνα 4 προς τα δεξιά 
και τον μετακινείται στο επιθυμητό στοιχείο.
2. Завртете ја црвената цевка 4 надесно 
и  преместувајте ја на саканата  буква.
2. Rotiți țeava roșie 4 spre dreapta și 
poziționați-o în dreptul literei dorite.

 
 

но

I II III
A 4 min S7
D 3 min S6
G 2 min S5

התאמת מנגנון ריקון I
ולמשוך את הסולם 3להוציא את מוטות  2הסר את קליפים,  1.

Remove the clips 1, take out the rods 2 
and pull up the ladder 3

2

Settings for outlet vavle

בכיוון השעון והעבר  4סובב את הצינור האדום .2
אותו לאות הרצויה
Turn the red pipe 4 clockwise and move it to the desired letter

3

4

Iהתאמה של מנגנון הממלא I

החלפת מסנן.1

Change of filter

A

Settings for inlet valve

B C

1

סובב את הצינור נגד כיוון השעון כדי לנעול אותו .3
2מוטות עלו 1לחץ על קליפים  3שים את הסולם 

Turn the pipe counterclockwise to lock it.
Put the ladder 3 click the clips 1 and the rods 2

3

תחתכו את החלק. 4
1המיותר של המוטות 

Cut the unnecessary part of the
rods 1

יש לנקות את חשוב:
המסנן מעת לעת

Attention - clean the 
filter periodically!

:ההגדרות הנפוצות ביותר
Most common settings:

נגנון הממלא מיים.יש לנקות את המסנן מעת לעת כדי לשמור על משוב: ח
Important: For the normal function of the filling valves, the filter 

has to be cleaned periodically.

ליטר  3הלרוקן מנגנוןה של התאמ.  5
מיים

Adjust the 3 L volume of 
discharged water

המיים הנשארים בתוך התאמה של כמות.6
מיכל ההדחה לאחר הפלאשת המיים

Residual water level adjustment
after the flush. This setting has influence on 

the volume of the discharged water.

בה לפני ההתקנה. 7  

Mandatory condition before installation.

מיכל ההדחההתמאת כמות המיים בתוך .2

Adjustment of the water level into the tank B
C A

יש לנקות את המסנן מעת לעתחשוב:  

S5 I,H,G,F 2
S6 E,D,C 3
S7 B,A,1 4
S8 2,3,4 5
S9 5,6,7 6
S10 8,9,10 7
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